

Natječaj za dodjelu sredstava potpora istraživačko-razvojnim projektima u obrazovanju „UNIRI CLASS“, Programska linija A1: OTVORENO PERSONALIZIRANO OBRAZOVANJE za 2023. godinu, Program: Jednostavne mikrokvalifikacije

Najčešće postavljena pitanja

(zadnji put ažurirano 10. veljače 2023.)

1. Mora li se program mikrokvalifikacije koji se razvija projektom ponuditi studentima u redovnom studijskom programu?

DA, integriranje programa mikrokvalifikacije u studijski/e program/e uvjet je Natječaja.

2. Mogu li se unutar mikrokvalifikacije koristiti ishodi učenja iz postojećih kolegija ili svi ishodi učenja moraju biti potpuno novi?

Programom mikrokvalifikacije razvija se novi skup ishoda učenja koji **može sadržavati i ishode učenja postojećih kolegija.**

Svrha Natječaja razvoj je programa za stjecanje mikrokvalifikacije kroz strukturirani program s definiranim skupom ishoda učenja (SIU) u obujmu 10 – 30 ECTS-bodova, pri čemu skup SIU-a označava međusobno povezane SIU-e i pojedinačne ishode učenja koji tvore **logičnu cjelinu koja omogućava stjecanje potrebnih kompetencija.**

Struktura mikrokvalifikacije mora biti cjelovita, tj. ishodi učenja moraju biti definirani na razini programa mikrokvalifikacije, a ishodi učenja na razini kolegija uključenih u program voditi do ishoda učenja na razini programa mikrokvalifikacije. Definirani ishodi učenja na razini programa mikrokvalifikacije trebaju također biti povezani/usklađeni s ishodima učenja studijskog/ih programa u koji/e će mikrokvalifikacija biti integrirana, na način da ishodi učenja na razini programa mikrokvalifikacije doprinose usvajanju ishoda učenja na razini studijskog/ih programa.

3. Skupovi kompetencija koji su dio standarda zanimanja, kao i standardi kvalifikacija, još uvijek se ne nalaze u bazi HKO-a. Na koje se onda dokumente pozvati prilikom izrade mikrokvalifikacije?

Usklađenost programa mikrokvalifikacija sa

- standardom zanimanja ili pojedinim skupom kompetencija odnosno više skupova kompetencija te
- pripadajućim standardom kvalifikacije ili pojedinim skupom ishoda učenja odnosno više skupova ishoda učenja

upisanih u Registar HKO-a **nije uvjet za prijavu projekta**, već samo jedan od kriterija kojim se mogu steći dodatni bodovi.

Svjesni smo malog broja skupova kompetencija i skupova ishoda učenja upisanih u Registar HKO-a zbog čega je ponder za ovaj kriterij relativno nizak.

Napominjemo, programi mikrokvalifikacije izrađeni na temelju standarda zanimanja/skupova kompetencija kao i standarda kvalifikacija/skupova ishoda učenja upisanih u Registar HKO-a (što znači da moraju sadržavati ishode učenja izravno povezane sa skupovima kompetencija), mogu se prijaviti za financiranje kroz sustav vaučera u sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti (ako su usklađeni s dodatnim propisanim kriterijima; [poveznica](#)).

Uputu MZO-a za izradu, usklađivanje i odobravanje programa visokih učilišta na razini visokog obrazovanja za potrebe financiranja putem vaučera sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. možete pronaći [OVDJE](#).

4. Kod interdisciplinarne mikrokvalifikacije, moraju li se skupovi ishoda učenja razdvajati po znanstvenim područjima ili mogu biti dio istog skupa?

SIU-i se kod interdisciplinarne mikrokvalifikacije ne moraju razdvajati po znanstvenim područjima.

5. Može li razina skupa ishoda učenja biti na razini 5 ako se radi o uvodnom/temeljnem skupu za ostatak mikrokvalifikacije ili je potrebno ograničiti uvjete za pristupanje mikrokvalifikaciji?

Razina programa mikrokvalifikacije određuje se sukladno razinama SIU-a koji se stječu programom. U slučaju kombinacije više SIU-a različitih razina - program pripada onoj razini na kojoj se nalazi 50 i više % od ukupnog broja SIU-a koji se stječu programom.

6. Što se sve smatra namjenskim trošenjem sredstava?

Obrazac Financijskog plana sadrži sljedeće prihvatljive stavke:

RASHODI ZA ZAPOSLENE

Dodaci na plaću (dodatak na plaću nastavnicima za izvođenje nastave)

MATERIJALNI RASHODI

Naknade troškova zaposlenima (kotizacije, dnevnice, prijevoz i dr.)

Troškovi dnevnica i kotizacija za predavače

Stručno usavršavanje zaposlenika (seminari, savjetovanja i sl.)

Uredski materijal, literatura, sitni inventar

Naknade troškova izvan radnog odnosa (vanjski suradnici)

Naknade za studentski rad

RASHODI ZA NEFINANCIJSKU IMOVINU

Rashodi za nabavu opreme

Povjerenstvo za evaluaciju projekata utvrđuje opravdanost pojedinog troška u skladu s planiranim aktivnostima.

7. Pošto se radi o mikrokvalifikaciji za usavršavanje, a istovremeno i dio nekog studijskog programa, kako bi izgledala isprava o završenoj mikrokvalifikaciji?

Osnovna je svrha UNIRI CLASS natječaja i programa *Jednostavne mikrokvalifikacije* da se program mikrokvalifikacije **integrira u izborni dio studijskog programa**. Mikrokvalifikacija kao cjeloviti skup s pripadajućim ishodima učenja nosi svoj naziv i kao takav će biti evidentiran u Dopunskoj ispravi o studiju.

Također, s obzirom na to da je moguće program mikrokvalifikacije ponuditi i kao program stručnog usavršavanja za potrebe cjeloživotnog učenja, izvan studijskog programa, po njegovu završetku izdat će se potvrda u skladu s Pravilnikom o obliku diplome i sadržaju i obliku svjedodžbe, potvrde i uvjerenja Sveučilišta u Rijeci na temelju koje sastavnice mogu putem postupka priznavanja prethodnog učenja studentima_icama priznati cjelokupni ili djelomični obim ostvarenih ECTS-bodova.

8. Što ako su prošle godine već usvajane izmjene i dopune studijskog programa u kojeg se projektom planira integrirati program mikrokvalifikacije?

Povjerenstvo za akreditaciju i vrednovanje studijskih programa prihvatit će zahtjeve za izmjene i dopune studijskih programa na koje se odnose projektni rezultati ovog Natječaja bez obzira na u prethodnoj akademskoj godini podnesene izmjene i dopune istih studijskih programa.

9. Postoji li određeno ograničenje za prijavu projekta koji je već dobio financiranje za mikrokvalifikacije (u smislu potpore za nadogradnju projekta / proširenje aktivnosti)?

UNIRICLASS 2023 natječaj raspisan u siječnju 2023. godine odnosi se na *Jednostavne mikrokvalifikacije*, zaseban program u okviru A1 programske linije, s drugačijim uvjetima, trajanjem i sredstvima.

Natječaj ne uključuje dodatno financiranje postojećih projekata / njihove nadogradnje, no istovremeno nema prepreke da voditelji/ice projekata u tijeku prijave novi projekt kojim se razvija neka nova mikrokvalifikacija.

10. Što znači integriranje programa mikrokvalifikacije u studijski program i koja je svrha akreditacije programa mikrokvalifikacije kao programa cjeloživotnog učenja?

Program mikrokvalifikacije može uključivati postojeće izborne ili obavezne kolegije te novo razvijene kolegije. **Svi kolegiji koji čine mikrokvalifikaciju moraju biti navedeni unutar studijskog programa** (integrirani u studijski program kroz njegove izmjene i dopune, t. 2.2.c Natječaja).

To znači da student/ica koji studira na studijskom programu ima mogućnost kroz polaganje bilo obveznih bilo izbornih kolegija (koji su dio programa mikrokvalifikacije, a popisani su u studijskom programu), steći potrebne ECTS-e koji su pridruženi mikrokvalifikaciji.

S druge strane, sama **cjelovitost mikrokvalifikacije kao zaokruženog skupa ishoda učenja** ostvaruje se kroz postupak akreditacije programa cjeloživotnog obrazovanja.

Student završetkom studijskog programa unutar kojega je izabrao kolegije koji čine mikrokvalifikaciju ostvaruje pravo na: 1) izdavanje potvrde o završenom programu stručnog osposobljavanja za potrebe cjeloživotnog učenja pod nazivom mikrokvalifikacije te 2) na upis informacije o završenom programu mikrokvalifikacije (stečene kroz polaganje utvrđenog (popisanog) seta kolegija unutar studijskog programa) u dopunsku ispravu o studiju pod *Ostale informacije*.

Važno je voditi računa da studenti dobiju jasnu informaciju o tome da odabirom kolegija koji su ujedno i dio mikrokvalifikacije imaju mogućnost upisa mikrokvalifikacije u dopunsku ispravu o studiju.

11. U slučaju da se program mikrokvalifikacije akreditira kao *online* program stručnog osposobljavanja za potrebe cjeloživotnog učenja, treba li i u studijskom programu provesti izmjenu načina izvedbe pripadajućih predmeta?

Da, ako se u okviru programa mikrokvalifikacije kolegij planira izvoditi *online*, takav mora biti i u studijskom programu.

12. Provodi li se najprije akreditacija programa cjeloživotnog obrazovanja ili izmjene i dopune studijskog programa radi razvoja mikrokvalifikacije?

Kojim redom će sastavnica provesti procese na njoj je samoj, no nema prepreke da se procesi (uključivanje kolegija koji čine program mikrokvalifikacije u studijske programe te akreditacija programa mikrokvalifikacije kao programa stručnog osposobljavanja za potrebe cjeloživotnog učenja, čime se osigurava cjelovitost mikrokvalifikacije i preduvjet je za izdavanje potvrde o stečenoj mikrokvalifikaciji te upis u DIS) provedu i istodobno.